INGENIEUR SOFTWARE COUCHES BASSES (H/F)

Constructeur multimédia, ANALOG WAY est leader européen en convertisseurs d’images vidéo informatique (www.analogway.com) pour applications audiovisuelles, broadcast et vidéo projection. Avec nos deux filiales implantées à l’étranger, nous réalisons 80% de notre CA à l’export.

Pour renforcer les équipes qui font l’innovation de l’entreprise, nous recherchons pour notre site de Massy 91 : 
un Ingénieur Chef de Projet Logiciel Couches Basses (H/F).
Au sein du labo R&D, vous pilotez le développement de la partie « logiciel embarqué » de notre future gamme,  en langage C et assembleur pour cible microcontrôleur ARM. 
Interlocuteur « logiciel » privilégié vis-à-vis des autres métiers, vous assurez le développement de projets innovants  jusqu’à leurs validations dans le respect des coûts et des délais. 

Ingénieur Bac+5 Electronique ou Informatique Industrielle (de préférence Ecole d’Ingénieurs), avec une spécialisation temps réel embarqué, vous justifiez d’au moins 4 ans d’expérience en labo R&D. 
Votre passion et votre maîtrise des microcontrôleurs utilisés en R&D vous rendent opérationnels immédiatement. Doté d’un bon relationnel, votre rigueur et votre goût du challenge seront les clés de votre succès chez ANALOG WAY.
Merci d’adresser votre candidature par email à recrut@analogway.com en indiquant en objet : INGC0408C.
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