Intitulé du poste : Technicien d’expérimentation en météorologie au CEREA

(contrat à durée déterminée pour une durée de l’ordre de 3 à 4 ans)

Description de l’emploi : 

Le CEREA (Centre d’Enseignement et de Recherche en Environnement Atmosphérique,  laboratoire commun ENPC/EDF R&D) est actif dans le domaine de la modélisation de l’écoulement atmosphérique et de la qualité de l’air sur des thématiques transport et énergie. De l’échelle régionale à l’échelle européenne son expertise repose sur la plate-forme Polair3D/Polyphemus dédiée essentiellement à  la chimie atmosphérique. A plus petite échelle, quelques km2 à quelques dizaines de km2, la modélisation de l’écoulement atmosphérique se fait  à l’aide d’un code de mécanique des fluides généraliste (Code_Saturne) développé par EDF R&D et adapté par le CEREA aux spécificités atmosphériques (Mercure_Saturne). Le développement de ce type de modèle nécessite une confrontation aux données expérimentales à des fins d’analyse de processus et de validation du code. 

Pour cela, le CEREA exploite un ensemble instrumental météorologique, constitué de sodars, radar, anémomètres, sondes de température, pluviomètres … Ce matériel est déployé soit de façon permanente (école polytechnique de Palaiseau) soit de façon occasionnelle pour des campagnes de mesures (généralement en province).

Le titulaire du poste aura en charge le suivi de ces instruments dans leurs phases de déploiement sur le terrain, exploitation (récupération des données et maintenance) et démontage. Il aura également en charge le suivi des réparations et étalonnages et participera à la préparation des essais et aux études ou développement d’outils d’acquisition, en relations avec nos partenaires.

Ce poste implique de fréquents déplacements en île de France (Palaiseau, Chatou, Champs sur Marne) ainsi qu’occasionnellement en province. Permis voiture indispensable.

Profil professionnel recherché : 

Le profil recherché est celui d’un technicien supérieur type « Mesures Physiques », motivé par l’expérimentation et le travail sur le terrain.

Qualités requises : autonomie, rigueur, bon contact, pragmatisme.

Une connaissance générale de la mesure ainsi que des outils informatiques (word, excel, environnement windows) est indispensable.

Ce poste s’inscrit dans une équipe de trois personnes.

Lieu de travail & rémunération

Le CEREA est bilocalisé entre le site EDF R&D de Chatou et le site ENPC de Champs sur Marne. Le poste sera occupé sur le site de Chatou.

La rémunération annuelle, sur la base de 35h hebdomadaires est de 23 500€ bruts.

Envoi des candidatures

Les candidatures (CV + lettre de motivation) sont à adresser à :

Luc Musson-Genon : luc.musson-genon@edf.fr
Yannick Lefranc : yannick.lefranc@edf.fr
Dominique Demengel: Dominique.demengel@edf.fr
Eric Dupont : eric.dupont@edf.fr
