Technicien Instrumentation H/F

Le Groupe Freyssinet (8 000 collaborateurs), leader mondial du Génie civil spécialisé et filiale du groupe VINCI exerce son activité à l'intersection entre les mondes de l'industrie et des chantiers très techniques, dans ses trois grands métiers : les Structures, les Sols et le Nucléaire. 

ADVITAM, est la filiale du groupe spécialisée dans l’Inspection, le Contrôle et la Maintenance de Structures. Advitam recrute pour son activité instrumentation d’ouvrages et développement de chaines de mesures un(e) Technicien Instrumentation.

Rattaché(e) au Directeur d’Exploitation, vos principales missions consistent à fournir une assistance aux Ingénieurs d’Affaires pour la préparation et l’installation sur site des systèmes d’instrumentation.

A ce titre, vous :

- réalisez l’Assemblage et les Tests de chaines de mesure ;
- apportez une Assistance sur site pour l’installation des systèmes de mesure ;

- participez à l’analyse des données des sites sous surveillance ;

- diagnostiquez les pannes et intervenez sur des opérations de maintenance.
Ce poste est basé à Vélizy (78) avec des déplacements sur nos sites en France et à l’étranger.

Profil :

Titulaire d’un DUT en Mesures Physiques ou Génie Electrique ou d’une Licence Professionnelle, vous possédez une expérience de deux ans minimum dans l’installation d’instrumentation (mise en œuvre de capteurs et câblages, préparation de montages) et avez des connaissances des capteurs et protocoles classiques de transmission de données. Des notions de développement LabView seraient un plus mais ne sont pas indispensables. 

Mobile, autonome, vous possédez un esprit de synthèse, une certaine aisance relationnelle et des capacités d’encadrement. La pratique de l’anglais est nécessaire.

Merci d’envoyer votre candidature (CV et lettre de motivation) à la Direction des Ressources Humaines au 1 bis rue du petit Clamart – 78 140 Vélizy Villacoublay ou à recrutement@freyssinet.com, référence «TECHADVI».
