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Le Centre d’Ingénierie du Parc Nucléaire en exploitation (CIPN) a centré son activité sur l’ingénierie des modifications des centrales nucléaires en exploitation. Il participe à maintenir le parc nucléaire à son niveau optimal en termes de disponibilité et de sûreté.
Dans ce contexte, EDF et le CIPN recrutent pour le site de Paluel (76):
1 TECHNICIEN(NE) D’AFFAIRES RADIOPROTECTION (H/F)

Vous préparez et suivez la réalisation et les essais de modifications d’installations sous l’angle de la radioprotection pour toutes les activités en arrêt de tranche ou tranche en marche afin de garantir la sécurité et la disponibilité des installations et dans le respect des coûts.
Par ailleurs, vous assistez les chargés d’affaires dans les différentes phases de traitement des dossiers (préparation, suivi et retour d’expérience) afin de garantir la bonne dosimétrie.

Dans le cadre de votre mission, vous êtes responsable de l’analyse et de la préparation du dossier d’intervention jusqu’à son solde administratif  et documentaire.
Vous êtes diplômé(e) d’un Bac+2 DUT ou BTS idéalement en radioprotection, vous êtes débutant(e) ou justifiez d’une première expérience dans ce domaine.
 Vos qualités relationnelles et organisationnelles, votre capacité d’adaptation ainsi que votre réactivité vous permettront de réussir dans ce poste.
Déplacements et astreinte ponctuels possibles
MERCI DE POSTULER DIRECTEMENT SUR LE SITE EDF :
www.edfrecrute.com/index.php
Référence 08ME028

