ADVISIA RH - Conseil en recrutement

Nous recrutons actuellement pour notre client :

1 Responsable d’Exploitation H/F
Plate-forme Logistique - France
Présentation de l’entreprise :
Groupe d’envergure internationale bénéficiant d’un réseau de plate-formes en France et à l’étranger, le groupe se positionne sur le marché comme un prestataire « haut de gamme » sur des activités d’entreposage, de packing et de co-packing.

Dans le cadre de notre politique de développement qui s’associe à une démarche de gestion de carrières structurée, nous recherchons un Responsable d’Exploitation. Après une phase d’immersion groupe en binôme sur une de nos plate-formes pour découvrir notre culture et appréhender votre fonction (3 à 12 mois), vous rejoindrez un de nos sites (existant ou nouveau) en vue de superviser le dossier d’un ou plusieurs clients.
Missions : 

Rattaché au Directeur de Site ou d’Activité d’une de nos plate-formes, autonome, vous garantissez le développement et la rentabilité commerciale de votre dossier par l’animation d’une équipe importante et l’interface entre l’exécution des commandes et les clients conformément au cahier des charges.
Votre périmètre d’intervention est large :
· Interface entre l’interne (Responsables Opérationnel et Production, Gestionnaire client, Agent administratif, etc) et le(s) Client(s) dans une optique de reporting et d’ajustement permanent.

· Encadrement des équipes opérationnelles pour garantir la bonne exécution des termes du contrat dans les aspects QCD.

· Contribution à l’amélioration des prestations
· Organisation des inventaires
· Gestion de l’activité : prévisionnel, budget, coût, consommables, etc

Votre rôle stratégique s’inscrit pleinement dans la politique de fidélisation de l’entreprise par l’attribution à nos clients d’interlocuteurs dédiés à leur écoute et responsables du bon déroulement des activités.
Profil :
De formation Bac+4/5 orienté Commerce, Logistique ou Industrie (Ingénieur, ESC, 3ème cycle spécialisé logistique), vous justifiez d’une expérience significative acquise chez un prestataire et / ou en industrie comme Chef de projet, Chargé de dossier client, etc et souhaitez rejoindre un acteur majeur pour capitaliser sur vos expériences et évoluer en interne.
Conditions : CDI, Rémunération selon profil et expérience
Contact : Dossier de candidature complet (CV, Lettre de motivation, Prétentions, zone de mobilité géographique) sous réf. RC 08 à adresser exclusivement à : ADVISIA RH  - 70, rue des jacobins – 80 000 AMIENS ou  audrey.penven@advisiarh.com
www.advisiarh.com
