Chef d’équipe logistique – coordination des flux d’entrepôt
Pour groupe industriel renommé, intervenant majeur de sa catégorie, en fort développement, basé dans le loir et cher (Blois), vous intervenez comme chef d'équipe logistique. 

Rattaché au responsable d’entrepôt, vous êtes intégré à une équipe de 5 autres chefs d'équipes logistique. Vous êtes basé au coeur de l'entrepôt, et êtes en charge du management d'une équipe de 10 personnes composée de caristes, préparateurs de commandes, agents de quai, chef d'équipe agents de quai ... Que vous animez, encadrez, suivez et dont vous contrôlez le travail. 
Vous êtes responsable de la coordination des flux de l'entrepôt, à partir de la réception jusqu’aux expéditions des marchandises, dans le respect des délais, de la qualité et des procédures. Vous intervenez sur l'optimisation de ces mêmes flux. 

Titulaire impérativement d'une formation en logistique du  type DUT transport et logistique ou équivalent, vous possédez au moins une première significative de la logistique en entrepôt dans un environnement en flux tendus. Vous possédez idéalement une expérience du management d'une équipe logistique ou en avez le potentiel en terme de leadership, et de rigueur

Vous êtes idéalement titulaire des cacès 1, 3 et 5. 
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