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le propre en action




ELIS RECRUTE 

DES

RESPONSABLE SERVICE LOGISTIQUE - H/F
Société de Services aux Entreprises, leader européen sur son marché (+ d’1 Milliard de CA, 135 centres, 13000 personnes, 270 000 clients), Elis est spécialisé dans la location entretien d'équipements en hygiène et bien-être, de vêtements professionnels et d'articles textiles.

Présent en France mais aussi dans 7 autres pays européens (Portugal, Belgique, Espagne, Italie, Allemagne, Luxembourg, République Tchèque), Elis est en constante croissance depuis 40 ans, aussi bien en France qu’à l’étranger.

Rattaché au Directeur de centre, vous prenez en charge la gestion et l’encadrement des fonctions de la distribution commerciale du centre afin d’assurer la qualité de la prestation chez nos clients.
Dans ce cadre, vous :
- Supervisez l’activité du magasin et optimisez la gestion des stocks. Vous êtes garant de l’organisation des mises en service chez les clients, et de la gestion de la flotte des véhicules du centre (VL et PL) : entretien, suivi technique et légal.

- Animez, et encadrez l’ensemble des équipes des fonctions supports (magasiniers, chauffeurs, poseurs …) en étant l’interface avec le service de distribution commerciale.

· Intégrez les nouveaux entrants que vous avez recrutés, formez votre équipe aux tournées de livraison, et veillez à la polyvalence de chacun au sein des fonctions supports.
Candidature (CV + LM) à : elis-828848@cvmail.com
Des postes sont à pourvoir partout en France






