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RESPONSBALE SERVICE LOGISTIQUE H/F

Rattaché(e) au Chef de centre, vous prenez en charge la gestion et l’encadrement des fonctions supports de la distribution commerciale du centre afin d’assurer la qualité de la prestation chez nos clients. Dans ce cadre, vous :

· Supervisez l’activité du magasin et optimisez la gestion des stocks. Vous êtes garant de l’organisation des mises en service chez les clients, et de la gestion de la flotte des véhicules du centre (VL et PL) : entretien, suivi technique et légal.

· Animez, et encadrez l’ensemble des équipes des fonctions supports (magasiniers, chauffeurs, poseurs …) en étant l’interface avec le service de distribution commerciale. Vous intégrez les nouveaux entrants que vous avez recrutés, formez votre équipe aux tournées de livraison, et veillez à la polyvalence de chacun au sein des fonctions supports. 

De formation supérieure de préférence, avec une spécialisation logistique, vous bénéficiez idéalement d’une première expérience en management opérationnel acquise de préférence dans un environnement de services ou de distribution.

Homme ou femme de terrain, doté(e) d’un bon relationnel et de réelles qualités de gestionnaire, vous êtes organisé(e) et rigoureux(se), capable d’anticiper et de faire face à des contraintes techniques et commerciales.

Merci d’adresser votre candidature (lettre, CV, photo) 
s/Réf : CSL042010
RLST Elis – Me JACQUET

7 rue Alfred Mongy

59704 MARCQ EN BAROEUL

ou par e-mail à l’adresse suivante :

mjacq@lille-lt.elis.fr
