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TECHNICIEN METROLOGUE H/F

Poste basé à Franconville (95)
STAGO, des technologies de pointe au service de l'humain…

Fournisseur international de laboratoires d'analyses médicales, Diagnostica Stago (1500 collaborateurs) conçoit, fabrique et commercialise des réactifs et des équipements médicaux permettant le diagnostic hémostase/coagulation.

Partenaire privilégié du monde scientifique et médical, notre ambition est de contribuer aux progrès de la biologie pour garantir le meilleur service à nos clients, les laboratoires d'analyses médicales hospitaliers et privés.

Au sein du de la direction industrielle, vous participez à l'organisation et à la gestion de la fonction Métrologie pour 4 de nos sites. Vous réalisez des opérations de métrologie sur les outils de production et les équipements de mesure. Vous rédigez les protocoles, rapports et synthèses liés aux travaux et études réalisés.

De formation DUT Mesures Physiques ou équivalent, vous possédez une première expérience ou un stage significatif dans un domaine similaire. Vous connaissez les référentiels Qualité et maîtrisez les outils informatiques (Excel, Word, …) et statistiques. 

Véhicule souhaité pour déplacements sur le 95 et 92.

Pour ce CDD de 8 mois basé à Franconville (95), merci d'adresser votre candidature sous la référence MET /FRA à
http://diagnostica-stago.jobandco.com/index.htm  ou à DIAGNOSTICA STAGO – DRH – 23/29 Rue Constantin Pecqueur 95150 TAVERNY

www.stago.fr
