
TITRE :

H/F -  
DIRECTEUR  FILLIALE FRANCE


AGROALIMENTAIRE (Amont - Intermédiaire ) – CA géré : 15 millions d’€

Acteur incontesté du secteur de l’industrie, notre client est une entreprise  à taille humaine dont  le  CA  est néanmoins  significatif.

LIEU DU POSTE : 
       

Région Rhône-Alpes
RESPONSABILITES : 
La mission fondamentale consiste avant tout à gérer la relation commerciale avec ses principaux clients et à construire la politique commerciale.


Vous êtes chargé(e) de :

· Introduire des plans de développements commerciaux pertinents et gérer la relation avec les principaux clients.
· Manager, former, accompagner l’équipe commerciale composée d’une quinzaine de personnes.

· Elaborer la stratégie de vente : politique commerciale sur objectifs (ventes, nombre de clients, résultats) et moyens (budgets, commerciaux, structures, tarification et nouveaux produits) dans le but de gagner en compétitivité commerciale.
· Définir et gérer l’administration commerciale (tarification, budgets…) ainsi que les processus commerciaux (indicateurs, reporting, argumentaires, systèmes informatiques...).
· Identifier et développer des ressources permettant d’optimiser les opportunités du marché.
· Gérer le  P&L.
CANDIDAT RECHERCHE : 
H/F – De formation supérieure Bac + 5 (Ecole Supérieure de Commerce, d’Ingénieur…), vous justifiez d’au moins 15 ans d’expérience et vous avez de préférence travaillé dans un environnement international en BtoB.

Vous êtes  absolument aujourd'hui chez un acteur exigeant (fournisseur ou distributeur) positionné sur le secteur  AGROALIMENTAIRE (Amont Intermédiaire) où vous appréhendez déjà un réseau de relations auprès des acheteurs sur un des  postes suivants: Responsable d’une petite Business Unit, Responsable Grands Comptes Nationaux - Régionaux, Directeur des Ventes Nationales –Régionales…
Vous possédez un  leadership naturel et faîtes preuve d’un esprit entrepreneurial. Votre grande aisance managériale et votre forte capacité à prendre des risques vous permettent une certaine agressivité commerciale tout en gardant un esprit politique.

Aguerri à la négociation de produits  aux circuits de vente BtoB et /ou BtoC,  vous êtes à l’aise dans la gestion de projet et la conduite du changement.

La maîtrise de l’anglais courant  est indispensable. 

Si vous vous reconnaissez dans ces compétences, merci d’écrire sous la référence Directeur Filiale France  à notre conseil  Leaderia  75 Boulevard HAUSSMANN 75008 Paris ou par e-mail : cv@leaderia.com
LeaderIA travaille avec ses clients de manière exclusive sur la base d’un contrat défini et approuvé en amont
