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TITRE :



H/F Contrôleur de gestion 
SOCIETE :
F2A (Fabrication Aéraulique et Acoustique), équipementier en traitement de l’air, nous sommes un groupe industriel à taille humaine, spécialisé dans la conception et la fabrication d’une large gamme de matériels destinés aux professionnels du génie climatique en Europe.
Nos 130 collaborateurs sont répartis sur différents sites de production. Notre savoir-faire et notre expertise sont reconnus dans ce milieu professionnel et notre activité est en constant développement.

Dans un contexte de croissance et d’optimisation de notre organisation, nous recherchons pour notre siège, situé en région lyonnaise, un contrôleur de gestion généraliste, commerciale et industrielle.
LIEU DU POSTE : 

LYON – Beligneux (01)
RESPONSABILITES :
Rattaché au directeur financier de l’entreprise, vos missions se déclinent sur les axes suivants :
· Développer et assurer le contrôle de gestion, notamment sur la gestion des prix de revient et des stocks 

· Coordonner et élaborer les budgets

· Définir les principales orientations des contrôles et indicateurs à mettre en place

· Mettre en place et améliorer les procédures de gestion et d'optimisation 
des flux d'information financière et en garantir la fiabilité.
· Conseiller les opérationnels
· Participer à la conception et au déploiement d’une informatique adaptée.
Ce poste vous permet de participer au développement de l’entreprise en assurant sa bonne gestion, en contrôlant l'utilisation des ressources et en suivant l'impact financier des décisions stratégiques. Il est particulièrement intéressant par la qualité et la valeur ajoutée des sujets traités.
CANDIDAT RECHERCHE : 
H/F, diplômé de l’enseignement supérieur financier : ESC, DESCF... 


Idéalement, vous avez constitué vos bases dans un Cabinet d’Audit avant de vous orienter en entreprise


Vos connaissances en contrôle de gestion sont solides notamment en contrôle de gestion industrielle, validées par 5 ans d’expérience minimum.

On reconnait votre capacité d’intégration, et votre sens de la communication, votre rigueur, précision, fiabilité mais aussi votre discrétion.

Vous avez envie de rejoindre une entreprise reconnue pour ses valeurs humaines dans laquelle vous pourrez mesurer concrètement le résultat de vos actions.
Merci d’écrire sous la référence 159/02 xx à notre conseil  INNOE –3 rue de la république - 69001 Lyon ou par e-mail : cv@innoe.net
Vous pouvez aussi déposer votre cv sur le site : www.innoe.net/candidats.php
