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Avec 14 000 collaborateurs et un CA de 2 milliard d'euros, le Groupe STEF est le N°1 de la Logistique et du Transport de produits alimentaires frais et surgelés. Nos principaux clients sont les industries agroalimentaires, la grande distribution, la RHD et les producteurs.

STEF TRANSPORT, réseau spécialisé dans le transport de produits frais et surgelés recherche pour l’une de ses filiales à METZ (57) un :

EXPLOITANT (H/F) CDI

Votre mission : 

Afin de renforcer notre équipe, vous participez à l’organisation de l’activité d’exploitation en assurant l’enlèvement et l’expédition des marchandises avec pour but de satisfaire les clients. Votre mission sera d’optimiser les moyens par rapport aux volumes annoncés par le client, en fonction également des contraintes d’exploitation et de la règlementation transport. Polyvalent dans votre mission, vous serez amené à travailler sur différents postes. 

Votre profil :

Vous êtes titulaire d’une formation en transport/logistique et d’une première expérience, ou d'une expérience significative au sein d’une société de transport. Vous connaissez la règlementation transport et êtes à l’aise avec les outils informatiques. La bonne maîtrise de l'allemand est exigé. Bon communicant, vous êtes également une personne flexible et réactive. On vous reconnait de la rigueur et une bonne orientation client.

Poste en CDI, salaire à négocier, prise de poste dès que possible.

Merci d'adresser directement votre candidature complète (CV + lettre de motivation) sous référence EX5712 à l’adresse suivante :

tfe_recrutement_est@stef-tfe.com

ou

STEF Transport Direction Régionale Est

Service Recrutement

ZAC de la Rotonde

57160 Moulins-Lès-Metz

