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FR-RA- LYON (69) 
CONSULTANT LOGICIEL JUNIOR (H/F) 
Notre client est Intégrateur de Solutions RETAIL destinées au commerce de proximité, de distribution et de restauration. Il recherche un Consultant logiciel junior pour accompagner les Clients dans leur gestion quotidienne.

Votre mission : Au sein d’une équipe d’une dizaine de collaborateurs pluridisciplinaires, vous assistez les Clients dans leur utilisation quotidienne de leur logiciel. 
Après une période de formation de 6 mois au Logiciel, vous prenez en charge la mise en œuvre complète d’une solution de gestion de point de vente dans une enseigne de distribution multi-magasins.
A ce titre, vous prenez en charge :


- L’analyse des besoins de gestion du client,

- La définition des étapes de réalisation du projet,

- Le pilotage et la coordination de la mise en œuvre, en vous appuyant sur les 
ressources internes et externes,

- La formation du client dans l’utilisation du logiciel.
Votre profil : de formation Bac+ 3/4 en gestion, vous possédez une première expérience dans la gestion de la relation client par téléphone dans un environnement de support clientèle. Vos qualités d’analyse et de rédaction, votre organisation sont des qualités pour réussir dans cette fonction. Vous êtes doté(e) d’un excellent sens relationnel et d’un bon sens du service client.
Nous vous offrons : d’exprimer votre potentiel au travers de cette fonction et d’intégrer une entreprise dynamique qui vous proposera des perspectives d’évolution, dans un environnement innovant.
Adressez votre candidature (CV + lettre de motivation)  par mail à : m.prevosto@elyseagroupconsulting.com - Elyséa – Marie PREVOSTO – 5 rue Gorge de Loup – 69009 LYON –en indiquant la référence : CLJ/30/90/02-0512
