Exploitant Transport h/f
Date de parution : 21-03-2016 - Réf. 854 


CONTRAT (H/F) : CDI
SECTEUR : AGRICOLE
LOCALISATION : 22 - Côtes d'Armor

Contexte du recrutement et définition du poste
Notre client : TRANSPORTS DAVOUST
Située à Pléneuf-Val-André dans les Côtes d’Armor (22) - 40 salariés - cette société familiale, reconnue pour son savoir-faire et son professionnalisme, est spécialisée depuis plus de 30 ans dans le négoce de veaux et bovins et dans le transport d'animaux vivants.

 

Le poste :
Sous la responsabilité du dirigeant, vous assurez la planification des transports d'animaux vivants et de poudre de lait en vrac, dans un souci de qualité de service et d'optimisation des moyens logistiques.

L'équipe est constituée d'un agent d'exploitation, de 18 chauffeurs et d'un parc véhicule de 15 ensembles routiers : camions bétaillères remorques/semi-remorques et camions citernes ; l'entreprise fait ponctuellement appel à des prestataires externes.

Vous établissez les tournées en France et en Europe, en fonction des quantités à livrer, des situations géographiques des clients, dans le respect des contraintes réglementaires, du bien-être animal et des délais de livraison.

 

Il s'agit d'une création de poste en CDI à pourvoir à Pléneuf-Val-André (22).

Profil recherché
De formation Bac Pro / BTS Transport, vous disposez d'une expérience significative en exploitation de transport idéalement dans un contexte agricole. Dans ce rôle d'interface entre différents interlocuteurs, vous faites preuve de bonnes qualités relationnelles et de réactivité pour concilier au mieux les préoccupations et contraintes de chacun.

Vif et débrouillard, votre méthode et vos qualités d'organisation vous permettront d'être performant dans cette fonction.

La détention du Permis PL et la connaissance de la route seraient un plus.

