Acteur reconnu sur le marché depuis 11 ans, notre client a su se démarquer grâce à son professionnalisme, son savoir-faire et son dynamisme. Spécialisé en ingénierie et intégration de solutions informatiques, réseaux et télécoms proposant des services de conception, de mise en service, d'infogérance des systèmes d'informations, il dispose également d'une forte expertise en sécurité et propose des solutions de Cloud privés.
Sa renommée dans son domaine d’activité et la confiance de ses clients lui ont permis d’assurer son développement et de séduire une nouvelle clientèle de taille plus importante confiant des projets plus grands. 

Dans le cadre de son développement nous recherchons un : 

COMMERCIAL JUNIOR H/F 

Basé à Evreux (27)

Dans une ambiance conviviale, vous intégrerez une entreprise à taille humaine en plein développement. La direction encourage ses collaborateurs à proposer des idées nouvelles et structurantes.
Vous avez l’opportunité de contribuer à la réussite d’une entreprise en forte croissance captant des parts de marché toujours plus importante sur la concurrence. 

L’entreprise a à cœur le bien-être de ses salariés, elle prend en charge votre mutuelle, vous fournit tout le matériel nécessaire à votre fonction (logiciels, ordinateurs, téléphonie …) incluant un véhicule de société.
Vos missions :

· Prospecter 

· Développer l’activité sur l’ensemble des offres de services auprès d’une cible d’entreprises disposant de 20 à 150 utilisateurs de postes informatiques 

· Gérer une démarche commerciale sortante : prospection téléphonique, réseaux professionnels, porte à porte …

· Assurer les rendez-vous commerciaux 

· Détecter et recueillir les besoins des clients potentiels

· Fidéliser 

· Fidéliser le portefeuille clients existant 

· Effectuer des visites régulières

· Proposer des offres de services complémentaires et / ou additionnelles 

· Suivre les clients et les projets 

· Rédiger les devis et en assurer le suivi 

· Retranscrire et présenter à l’équipe technique les projets 

· Assurer le suivi des projets d’un point de vue commercial

Dans un environnement chaleureux, vous contribuerez au développement du service commercial et disposerez d’une forte autonomie pour assurer votre mission et atteindre vos résultats. 
Vous interviendrez sur la Haute et Basse Normandie, l’Ile-de-France ainsi que la ville d’Orléans de manière occasionnelle. Le poste est quant à lui basé au siège social de l’entreprise à Evreux (27000). 

De formation Bac +2 (type BTS NRC – DUT Technique de commercialisation …) attiré par les nouvelles technologies, avec ou sans expérience, vous souhaitez intégrer une entreprise vous permettant de grandir et d’enrichir vos compétences. Doté d’une excellente aisance relationnelle, on vous reconnait de fortes valeurs humaines, de grandes capacités d’écoute ainsi qu’un sens de l’organisation développé. Vous savez mener des négociations, prendre des initiatives et vous adapter aux besoins des clients et de votre marché. 
Votre souhait : mettre votre ambition et vos compétences au service d’une entreprise responsable en plein développement. 
Merci d’adresser votre candidature (lettre de motivation + CV) à : cepiphane@vakom.fr / postuler en ligne http://recrutement.vakom.fr/474_offre-emploi-commercial-junior-h-f.html 
