ASSISTANT PLATEAU H/F
Un Groupe, des Métiers, le Vôtre...

Avec ses 5 marques de prêt-à-porter (Cache-Cache, Bréal, Scottage, Bonobo et Morgan), plus d’1.3 Milliard de CA en 2014, 14370 collaborateurs en 2014 et 2888 points de vente dans le monde en 2016, le Groupe Beaumanoir poursuit son développement et recrute pour sa filiale Korben.

Spécialiste du CRM, de la Data, de la création de contenus, Korben est l’activité Digitale du Groupe Beaumanoir.

Korben propose des solutions innovantes aux marques du Groupe mais aussi à des clients externes.

Détails du poste :

CDI SAINT MALO
Rattaché(e) au Chargé de Production, vous assurez la mise en œuvre des produits, des moyens matériels et humains lors des shootings photos et vidéos tout en respectant le cadre budgétaire prévu à cet effet.

Pour cela, vos missions sont les suivantes:

- Réceptionner informatiquement les produits avec un contrôle quantitatif et qualitatif,

- Ranger les produits dans la salle de collection,

- Préparer les produits à shooter à J-1 ou J-2,

- Organiser après le shooting les retours des produits en les reconditionnant et en effectuant une sortie informatique,

- Assurer, pour au moins la moitié de votre temps, l’habillage des mannequins lors des prises de vues packshots, lookbooks et campagnes.

Vous assisterez également le Chargé de Production en réservant les hébergements, en assurant l’accueil et organiser les différents transports des mannequins et des donneurs d’ordres.

Enfin, vous serez le garant des budgets d’hébergement, de restauration, de transport et de prestation de service qui vous seront confiés. A ce titre, vous privilégierez les partenaires du Groupe Beaumanoir et le cas échéant négocierez au mieux les tarifs.

Profil, Expérience, Formation :
De formation Bac+2 en gestion administrative ou métiers de la mode, vous avez une forte sensibilité pour la mode. Vous êtes à l'aise avec les outils informatiques.

Votre relationnel, organisation et réactivité seront autant d'atouts qui vous permettront de réussir dans vos différentes missions.

Postuler : 
https://groupe-beaumanoir.gestmax.fr/1181/90/assistant-plateau-h-f

