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RECRUTEMENT SCARMOR


La SCARMOR est l'une des 16 centrales d'achat coopératives du mouvement E. Leclerc. Berceau historique du mouvement créé en 1969, la SCARMOR regroupe près de 350 collaborateurs dédiés à l'optimisation et à la performance des 43 magasins des départements du Finistère, des Côtes d'Armor et du Morbihan.

Rejoindre le mouvement E. Leclerc, c’est d’abord rejoindre un groupe leader dans la grande distribution, reconnu pour son innovation, son goût du challenge et la reconnaissance des hommes.


[bookmark: _GoBack]Au sein de notre site de Riec-sur-Belon (29), nous recherchons des personnes motivées pour rejoindre nos équipes pour la période estivale (en CDD) mais aussi pour des emplois pérennes  (CDI) :
· Agents de quai en réception (H/F) dont la mission principale sera d’assurer la réception, le stockage et la sortie des différents produits ;
· Opérateurs de ligne automatisée (H/F) qui réalisent des opérations de dépalettisation ou palettisation.
Ces deux postes travaillent aux horaires suivants : 6h00 – 13h00 OU 13h00 – 20h00 OU 20h00 – 3h00

· Agents de quai d’expédition qui assurent le mouvement et le stockage des palettes dans l’entrepôt
	Ces agents de quai travaillent  de 12h00 à 19h00 OU 23h00 – 6h00.



Pour rejoindre nos équipes dans un groupe leader dans la grande distribution, reconnu pour son innovation, son goût du challenge et la reconnaissance des hommes, merci d’envoyer vos candidatures par mail à l’adresse suivante :


rh.riec@scarmor.fr
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