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[bookmark: _GoBack]Butagaz est un fournisseur multi-énergies, acteur majeur du Gaz Liquide, et présent depuis 90 ans sur le territoire français. 
Filiale à 100% de la société Butagaz, la société Gazarmor est le distributeur régional des produits à la marque Butagaz pour 19 départements du Grand Ouest.  Son siège social est basé à Saint-Evarzec, proche de Quimper (29).
Butagaz est un fournisseur multi-énergies, acteur majeur du Gaz Liquide, et présent depuis 90 ans sur le territoire français. Fondé en 1931 par un duo d’entrepreneurs, la marque n’a cessé de grandir pour devenir désormais un Groupe qui propose la plus large gamme d’énergies aux professionnels comme aux particuliers : du gaz en bouteille et en citerne qui sont ses activités historiques mais aussi du gaz naturel, de l’électricité et des granulés de bois.
 Nos 3 valeurs : proximité, qualité et innovation ! 
Butagaz dispose de l’ambition et du soutien d’un grand Groupe tout en conservant son agilité et sa taille humaine. En effet, Butagaz compte 800 collaborateurs et appartient au Groupe irlandais DCC, qui compte 12,500 collaborateurs et réalise un chiffre d’affaires de £15.2 milliards. DCC est présent dans 17 pays et opère dans 4 secteurs : GPL (Gaz de Pétrole Liquéfié), réseau de stations-service, santé et technologie.


Nous recherchons en contrat à durée indéterminée, temps plein. pour un durée de 5 mois (15/10 – 15/03) 
Un Planificateur logistique (H/F) (e) Assistant (e) Administratif (e) :

Poste et missions :

Au sein de l’équipe logistique, vous organisez les livraisons de gaz chez nos clients en recherchant en permanence, la meilleure adéquation entre la satisfaction du client, l’amélioration de la productivité et le respect des règles HSE :
Vous préparez les tournées en intégrant les données commerciales (portefeuille des commandes) : votre « recul et votre calme naturel » vous permettront de gérer efficacement les aléas lors des pics d’activité.
Vous supervisez l’exécution des tournées : votre sens de l’analyse sera un atout pour identifier des axes de progrès et d’amélioration de notre performance. 
Vous veillez au respect de la réglementation du transport et de la politique HSE Butagaz : votre rigueur et votre exigence contribueront à la prévention des risques. 
Vous êtes l’interlocuteur privilégié des chauffeurs-livreurs et des chefs de parc : votre aisance relationnelle favorisera une communication fluide. 

Rattaché au service logistique, vous assurez dans le cadre d’un surcroit d’activité lié à la saison hivernale, la relation téléphonique avec nos clients.
Nous recherchons une personne motivée et dynamique pour mener à bien cette mission.
Principal défi :
· Accompagner au mieux le client durant une période de suractivité aléatoire
Missions :
· Anticipation pré-hivernale de clients « à risque » avec campagnes ciblées (appels clients)
· Accompagnement client et prise en charge sur les sujets d’insatisfaction : 
· La « non-livraison », gestion des informations livraison, faux prévi
· Les commandes avec des dates de livraison au plus tard dépassées
· Les clients en panne
· Prise en charge après un dysfonctionnement, notamment en cas de panne.
Profil :
De formation supérieure en transport / logistique (type DUT). Cette opportunité conviendra bien à un(e) candidat(e) qui souhaite occuper un poste permettant de concilier travail d’équipe et concentration individuelle. 

Débutant(e) accepté(e).

Salaire : à partir de 1938 € brut mensuel

Profil :
· Bonnes capacités relationnelles
· Débutant (e) accepté (e)
· Le poste est basé à Saint-Evarzec (29170)
 
Pour postuler, adressez votre candidature (lettre de motivation + CV) :
fcornec.gazarmor@butagaz.com
ftreguer.gazarmor@butagaz.com
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