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Technicien SAV Fuelcon H/F
CDI


Notre raison d’être ? Ensemble, accélérer l'innovation par la connaissance. 
Notre mission ? Fournir à la Science et l'Industrie des solutions de mesure à forte valeur. HORIBA France est un des principaux fabricants d'instrumentation scientifique et de composants de spectroscopie optique. Leader dans de nombreux domaines, tels que les réseaux de diffraction, la micro-analyse par effet Raman, la spectrofluorométrie et l'analyse de l'eau, nos équipements sont destinés aux marchés de la recherche et de l'industrie. 
Notre ambition ? Déployer nos technologies et devenir un partenaire incontournable pour répondre aux défis de demain. 

Vous souhaitez intégrer une équipe de passionnés, participer au développement de nos instruments et composants, utilisés dans des domaines de hautes technologies tels que les semi-conducteurs, l'énergie ou les biotechnologies et contribuer au succès d'HORIBA France ? Rejoignez-nous !


Rattaché(e) à la BU ATS , vous intégrez une équipe en qualité
 De Technicien SAV H/F dans le cadre d’un CDI.


Rattaché(e) au Responsable technique, vous organisez, préparez et réalisez des interventions sur les bancs de test HORIBA FUELCON chez nos clients qui sont les acteurs majeurs de la filière hydrogène française.


Vos missions :

· L’installation : mise en place des équipements en coordination avec le chef de projet, configuration du banc de test et réalisation des tests de mise en service. Remise d’un rapport d’installation. Formation des utilisateurs sur nos systèmes. Accompagnement du client sur les premiers essais.
· La maintenance préventive : remplacement de pièces d’usure et réalisation de tests de validation, remise d’un rapport de maintenance avec l’ensemble des tests
· La maintenance curative : recherche de panne, optimisation du système



Votre profil :

· Vous êtes diplômé d’un DUT (par exemple Mesures physiques) ou BTS (par exemple MAI/CRSA).
· Vous avez un bagage technique reconnu (électronique, électrotechnique, mécanique, fluidique, informatique…)
· La pratique de l’anglais est requise
· Polyvalence, autonomie, initiative, capacité à rendre compte, force de proposition sont attendus sur le poste ainsi que vos qualité relationnelles et l’envie d'apprendre.
· Vous avez un bon relationnel avec les clients, vous êtes également curieux, organisé et proactif. 
· Vous êtes attiré par le domaine des nouvelles énergies et la transition énergétique.


Lieu de travail : Béziers, déplacements occasionnels dans la France entière et en Allemagne en voiture, train ou avion.
Type d’emploi : Temps plein, CDI


Si vous êtes intéressé(e) par cette offre, merci de nous faire parvenir votre CV accompagné d’une lettre de motivation à l’adresse suivante : recrutement.hfr@horiba.com, en précisant l’intitulé du poste à pourvoir dans votre email.
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