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Technicien SAV itinérant EMS H/F
CDI


Notre raison d’être ? Ensemble, accélérer l'innovation par la connaissance. 
Notre mission ? Fournir à la Science et l'Industrie des solutions de mesure à forte valeur. HORIBA France est un des principaux fabricants d'instrumentation scientifique et de composants de spectroscopie optique. Leader dans de nombreux domaines, tels que les réseaux de diffraction, la micro-analyse par effet Raman, la spectrofluorométrie et l'analyse de l'eau, nos équipements sont destinés aux marchés de la recherche et de l'industrie. 
Notre ambition ? Déployer nos technologies et devenir un partenaire incontournable pour répondre aux défis de demain. 

Vous souhaitez intégrer une équipe de passionnés, participer au développement de nos instruments et composants, utilisés dans des domaines de hautes technologies tels que les semi-conducteurs, l'énergie ou les biotechnologies et contribuer au succès d'HORIBA France ? Rejoignez-nous !


Rattaché(e) à la BU ATS, vous intégrez une équipe en qualité
 De Technicien SAV itinérant EMS H/F dans le cadre d’un CDI.


Rattaché(e) au Responsable Technique, vous avez pour mission d’organiser, préparer et réaliser des interventions sur les baies d’analyse de gaz HORIBA (systèmes de prélèvement, analyseurs) sur bancs d’essais automobiles (bancs à rouleaux, bancs moteurs).


Vos missions principales seront :

· L’installation : mise en place des équipements en coordination avec le chef de projet, configuration de la baie et réalisation des tests de mise en service. Rédaction du rapport d’installation. Accompagnement du client sur les premiers essais ;
· La maintenance préventive : remplacement de pièces d’usure, réalisation des étalonnages, rédaction des certificats d’étalonnage ;
· La maintenance curative : recherche de panne et résolution ;
· La formation des utilisateurs ;
· Proposer des solutions pour fiabiliser les équipements ;
· Documenter son travail en rédigeant de la documentation technique.

Vous réalisez un métier riche et varié où se conjuguent plusieurs aspects essentiels :
· Un haut niveau de technicité. Vous serez amené à travailler sur des domaines variés : électronique, mécanique, optique, informatique… Votre montée en compétence sera graduelle et se fera principalement sur le terrain en équipe ;
· Le domaine de la mesure et de la métrologie ;
· Le respect de la sécurité ;
· La relation avec les clients afin de garantir leur haut de niveau de satisfaction ;
· L’autonomie et la prise de responsabilité ;
· L’esprit d’équipe.


Votre profil :

· De formation DUT (par exemple Mesures physiques) ou BTS (par exemple MAI/CRSA), vous disposez d’une expérience de 5 ans en maintenance instrumentation. 
· Des notions de métrologie seraient un plus ainsi qu’un attrait pour le domaine de l’automobile 
· Anglais courant est indispensable.
· Bon relationnel avec les clients et appréciant le travail en équipe, vous êtes également curieux, organisé et proactif.
· Polyvalence, autonomie, initiative, capacité à rendre compte, force de proposition sont attendus sur le poste ainsi que l’envie d'apprendre.
· Vous êtes disponible pour des déplacements réguliers sur la France entière en voiture, train ou avion. 



Avantages :
· Voiture de fonction
· Panier repas


Lieu de travail : Palaiseau (91)
Type d’emploi : Temps plein, CDI



Si vous êtes intéressé(e) par cette offre, merci de nous faire parvenir votre CV accompagné d’une lettre de motivation sur le lien suivant : https://jobaffinity.fr/apply/70gxh5zfqxau4580qb .
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