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Caractérisation des modifications de l’état de surface et des propriétés optiques induites par la manipulation et le jeu d’instrument de musique.

Les instruments de musique conservés au Musée de la musique à Paris ont été utilisés, joués musicalement (certains le sont encore), et portent en conséquence des traces d’usage liées à leur fonctionnalité, comme des zones lustrées, assombries, craquelées, ternies,…Ces traces d’usage contribuent, parfois fortement, à la modification de l’état de surface et de l’apparence visuelle des instruments de musique. Elles témoignent des pratiques musicales et sont directement associées à l’histoire matérielle de l’œuvre.

Le but de ce stage est de caractériser, suivre et étudier ces modifications des états de surface en analysant leurs propriétés optiques et visuelles en utilisant divers outils de caractérisation optique : tomographe optique cohérent, diffusomètre, ellipsomètre sur flux diffux, microscopes optiques…. Ces derniers présentent l’avantage de ne pas être invasifs, ni destructifs. L’étude se décompose en trois phases :

· La première étape de cette étude concerne la caractérisation d’échantillons modèles de bois seul et vernis afin d’établir une liste de données de références propres à chaque technique optique utilisée.

· Ensuite, les phénomènes d’usure pourront être caractérisés au niveau de la structure du bois, verni ou non en utilisant des techniques appropriées à la fenêtre d’information concernée.

· Enfin, l’étude menée sur les échantillons modèles, sera confrontée à l’étude in situ d’instruments de musique préalablement documentés. 

Une spécificité de ce stage est de recourir aux compétences transverses de deux laboratoires experts dans des domaines à priori très différents. L’essentiel du stage s’effectuera à l’Institut Fresnel (Marseille-Site universitaire de Saint-Jérôme) au sein de l’équipe MAP2 (Milieux Aléatoires et Photonique de Puissance) qui dispose d’un parc expérimental varié allant de la mesure de la diffusion lumineuse et de son état de polarisation à la tomographie optique cohérente (OCT) en passant par la microscopie multi-échelle. Les échantillons étudiés proviendront de La Cité de la Musique qui possède un savoir faire et une connaissance indispensables à la préparation d’échantillons pertinents et proches d’objets réels. La réussite de ce stage nécessitera de nombreux aller-retour entre ces deux cultures.
