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Unité Mixte de Recherche 5295 (Université de Bordeaux, CNRS, Arts et Métiers ParisTech)

PROPOSITION DE STAGE
Sujet : Mesure de la concentration d’un polluant hydrocarboné dans de l’eau par chromatographie en phase gazeuse.

Contexte général : Il s’agit d’étudier la pollution du sous-sol (aquifères) par des hydrocarbures. Pour cela on réalise des expériences de laboratoire avec des milieux poreux naturels, homogènes ou hétérogènes, dans lesquels on injecte un polluant mono ou bi constituant. On prélève des échantillons d’eau dans lesquels on souhaite déterminer la concentration en polluant au cours de l’expérience. Ces mesures seront faites à l’aide d’un chromatographe en phase gazeuse disponible au laboratoire.
Objectif : Le (la) stagiaire devra élaborer un protocole expérimental pour mesurer la concentration en polluant (mono ou bi constituant) dans les effluents. Des expériences de développement de panache de pollution dans un milieu poreux seront réalisées. Un manuel d’utilisation sera rédigé à l’intention des différents usagers du dispositif expérimental.
Niveau : Le stage s’adresse à un (e) étudiant (e) de niveau BTS ou IUT « Chimie ».

Lieu : Le stage se déroulera au sein de l’I2M (Institut de Mécanique et d’Ingénierie de Bordeaux), département TREFLE, localisé à l’école des Arts et Métiers à Talence (33).
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