SOCIETE  HOALEN

SECTEUR : Mode

ADRESSE DU SITE INTERNET  : www.hoalen.com
PRESENTATION D’ENTREPRISE : 

HOALEN est une jeune marque de sportswear liée à l’univers des sports de glisse (surf, windsurf, kite surf, voile, stand-up, pirogue) et destinée aux adultes (au-delà de 25-28 ans), pratiquants intensifs ou amateurs de ces sports. Elle est née il y a 7 ans en Bretagne, à 30 kilomètres au nord de Brest, où se trouvent à la fois son siège social et son premier magasin en propre. Aujourd'hui forte de 6 magasins, d’un site de vente en ligne, d’une quarantaine de magasins revendeurs et d’une quinzaine de salariés, Hoalen effectue sa conception en Bretagne et fait fabriquer en majorité à l’étranger. Hoalen crée pour les adultes des vêtements, certes fortement inspirés de l’univers sportif et de la vie sur les côtes mais avant tout fonctionnels, durables et confortables pour l’avant, pendant et après sport. Hoalen organise et est partenaire d'événements sportifs et marins, et bénéficie depuis sa creation du soutien actif et de la notoriété de ses ambassadeurs dans les divers sports qui représentent la marque. 

INTITULE DU POSTE

Stage logistique (supply chain/qualité)
Stage long minimum de 2 mois/ idéalement 6 mois. Poste du stage ouvert à partir du 2 janvier 2015.

DATE DEBUT

Dès que possible

LIEU DU POSTE

Plouguerneau

Infos complémentaires Le siège étant situé sur la côte à environ 30 km de Brest, des possibilités de covoiturage sont possibles au depart de Brest. 

DESCRIPTION DU POSTE

Familiarisation quotidienne aux services logistiques (une majorité du stage): préparation de commandes, contact des transporteurs, chargement / déchargement des camions, contrôle de la marchandise, enregistrement et validation des documents de transport, participation aux opérations saisonnières du types événements sportifs ou commerciales.
· Rattaché au responsable logistique, confronté à la réalisation des flux quotidiens, différentes missions seront envisagées afin de participer à la mise en œuvre d'un projet d'optimisation des stocks et de notre logistique aval et amont: 
· Identifier  précisément nos flux d'approvisionnement, nos problématiques de stockage , nos contrôles qualité, nos optimisations de livraison
· Mener une réflexion sur la meilleure optimisation possible de notre chaîne logistique (qualité/ réactivité/coût, etc).
PROFIL RECHERCHE

Vous avez une formation école de commerce, université en spécialisation Logistique.

Vous êtes convivial, ouvert, rigoureux, organisé.

Vous savez vous adapter et travailler en autonomie comme en équipe..

Vous êtes sensible à l’univers sportif.

Vous êtes rigoureux(se), polyvalent(e), et avez le sens de l’initiative.

Vous êtes désireux de prêter main forte à une entreprise de petite taille en développement.

Envoyez vos CV et lettres de motivation à Gérald Pelleau  - gerald@hoalen.com, demande à soumettre uniquement par email en précisant bien succinctement les attentes et modalités du stage.
HOALEN S.A.S.

316 bis, kerskao

29880 Lilia- Plouguerneau

www.hoalen.com
