
Nos territoires ont besoin de toutes nos énergies
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Présentation de l’entreprise et du Groupe

Le groupe Nass&Wind, à travers sa filiale Nass&Wind Bois Energie, se veut être un acteur de premier ordre pour proposer aux industriels, aux collectivités et aux établissements publics un service global d’externalisation de fourniture d’énergie issue du bois.

Les projets de l’entreprise s’appuient sur les ressources financières de l’entreprise, son expérience des projets industriels, la mise sur pied de partenariats avec les acteurs locaux et la gestion durable de ses propres espaces forestiers.

Fort de l’expérience du groupe Nass&Wind dans le développement local d’énergie verte, Nass&Wind Bois Energie a comme objectif d’intégrer efficacement les enjeux locaux liés aux projets énergétiques (aménagement du territoire, dynamisme économique local). C’est une des clés de la réussite des projets proposés, qui permet au groupe de figurer aujourd’hui parmi les acteurs les plus importants du développement des énergies renouvelables en France.


OFFRE DE STAGE


Dans le cadre de son développement La société NASS&WIND BOIS ENERGIE propose un stage pour une de ses filiales spécialisée dans la production de combustible biomasse.

Projet du stage : Amélioration de la logistique et optimisation des flux industriels dans une activité de transformation et de négoce du bois destiné à la production de chaleur issu de l’énergie renouvelable.

Travail sur la planification des étapes de transformation, gestion des stocks et amélioration des coûts de production. Développement d’un maillage de plateforme de stockage sur le territoire breton.

Développement d’outil logistique.

Approche de la démarche qualité et environnementale et règlementaire de l’activité.


Stage basé à LORIENT
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