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	Automatisation d’un banc de pression pour caractériser un système de gestion de fluide.



Lieu :

HEMODIA (rue du chêne vert 31670 Labège)
Date :

20 décembre 2019 

Objet : 

Sujet de stage
Contexte


La société Hemodia, développe des systèmes de gestion des fluides (asservissement de la pression et des débits) utilisés lors de chirurgie sous endoscopie. 
Dans le cadre d’un nouveau projet, des dispositifs prototypes ont été fabriqués. Des tests fonctionnels doivent maintenant être réalisés afin de vérifier que ces dispositifs atteignent les performances revendiquées.

Objet du stage

Le stage a pour thème, la caractérisation complète d’un système de gestion de fluide. Le stagiaire devra réaliser des mesures de caractérisation (pression en fonction du débit le développement, temps de réponse, stabilité du système …) afin de vérifier que les performances sont conformes à nos attentes.

Dans un premier temps, le stagiaire devra améliorer une interface de pilotage (logiciel Labview). Cette interface simple d’utilisation devra permettre de piloter le banc existant (saisie des paramètres et commande des fonctions) et de suivre en temps réel les réponses obtenues (suivi de la pression et du débit, calcul du temps de réponse…). 

Ensuite, il faudra vérifier le bon fonctionnement du système complet et caractériser les performances de plusieurs systèmes de gestion des fluides. 
Compétences requises :

De bonnes connaissances en physique générale sont requises.
Niveau : Stage de fin d’étude bac +2/+3
Autres informations

Responsable du stage: William SANT

william.sant@hemodia.com
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