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Brest, 19 novembre 2020
SUJET DE STAGE : 
Optimisation du procédé de fabrication par photolithographie et phototraçage multi-photons d’éléments optiques diffractifs 
Niveau : 2ème année IUT Mesures Physiques
Lieu : IMT Atlantique (Brest), département d’optique
Dates : printemps 2021
Description :
Dans le cadre du développement de nos activités de recherche, l’amélioration constante des différents procédés de fabrication, et de recopie d’éléments optiques diffractifs (EOD) est nécessaire pour les adapter aux besoins du département optique et de nos partenaires académiques et industriels. 
Au cours de son stage, le candidat abordera la fabrication d’éléments optiques diffractifs par photolithographie, participera à l’amélioration du procédé, et à la caractérisation optique de ces éléments. 
Dans une seconde partie, l’élève abordera une nouvelle technique de micro et nano fabrication 3D ou il mettra au point le processus photochimique pour la réalisation de structure photonique 3D. 
Le candidat devra faire preuve d'autonomie, de curiosité et avoir le goût de l'expérimentation et du travail en laboratoire (optique et salle blanche). La capacité à travailler en groupe est aussi essentielle.
Un niveau d'anglais suffisant pour lire la documentation technique est nécessaire.
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