MBDA, au cœur de notre défense… Rejoignez notre groupe, leader européen dans la conception, la fabrication et la commercialisation de missiles et de systèmes d’armes qui répondent aux besoins présents et futurs des armées européennes et alliées ! Auprès de nos 10 000 collaborateurs, venez prendre part à nos projets, en service opérationnel ou en développement, dans un contexte multiculturel favorable à l’innovation et à l’excellence technique ! MBDA s’engage à vos côtés : parcours d’intégration, plan de formation personnalisé, accompagnement de votre évolution de carrière…

MISSION
  Venez partager et développer vos compétences avec nos 3000 collaborateurs sur notre site du Plessis-Robinson.    Au sein de la Direction des opérations, vous êtes intégré(e) au service « conception électronique » en charge de la conception d‘équipements électroniques.   Intégrez la Direction qui, tout au long du cycle de développement, conçoit, fabrique et teste nos systèmes de missiles, ainsi que les équipements associés !     

 
Objectif du stage : 
 
Développez un outil permettant d‘automatiser le traitement des données et le reporting mensuel des créations de composants du service de conception électronique. 
 
Grâce à vos compétences, vous : 
· Analyser le traitement des données des créations composants actuellement en place, 
· Traitez les indicateurs mensuels et rédigez le reporting associé, 
· Contribuez à l‘amélioration des indicateurs existants (ajouts d‘indicateurs, de jalons, etc…), 
· Réalisez un outil d‘automatisation du traitement des données (Macro Excel, programme libre …), 
· Réalisez un outil d‘automatisation du reporting mensuel (Macro Excel + PowerPoint, programme libre, …), 
· Rédigez un document support, notamment le guide utilisateur associé aux nouveaux outils proposés. 
 
Au cours de cette année, vous participerez à des projets de recherche ou d’innovation liés aux activités du service et serez amené(e) à échanger avec divers interlocuteurs (architectes, développeurs, équipes d'essais, programmes…).  
En transverse, vous aurez la possibilité de soumettre vos idées et de faire émerger des sujets qui s’inscriront dans le cadre innovant de l’entreprise. 
 
PROFIL RECHERCHÉ
 
Vous avez envie de nous rejoindre ? Vous êtes : 
Actuellement en première année du cycle ingénieur ou diplôme équivalent avec une dominante en informatique et/ou électronique. Vous possédez des premières connaissances en électronique et maitrisez les outils de la suite Office. 
 
Méthodique et motivé(e), vous êtes force de proposition. Votre adaptabilité, votre ouverture d’esprit ainsi que votre sens du collectif vous permettent de vous intégrer rapidement à une nouvelle équipe. Enfin, vous faites preuve de rigueur dans les travaux confiés. 
 
Compte tenu de l'environnement international de la société, un bon niveau d'anglais est requis. 
 
Durée du stage :  4 à 8 semaines 
Date de début : Juin 2021 (au plus tôt) 
 
Les défis technologiques de l’industrie de défense vous motivent ? Envoyez-nous votre candidature ! 
 
· TYPE DE CONTRAT : Stage
· LOCALISATION : Le Plessis-Robinson (92)
· RÉFÉRENCE : ST8954
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