Stage de graphiste-illustrateur H/F
Vous êtes étudiant(e) en école d’art, d’illustration ou de graphisme et vous avez envie de parfaire votre aptitude à élaborer un univers visuel ludique et cohérent autour de projets concrets pour des cibles clairement définies (jeunes enfants, familles, hommes, femmes, ados…) ? L’univers passionnant et exigeant de la création de produits et de packaging vous attire ?
Rentreediscount.com, leader français de la fourniture scolaire en ligne (mais pas que !) vous offre une aventure passionnante (durée minimum 2 mois) au sein de son équipe Développement Produits. Vous participerez à l’élaboration concrète de produits de diverses natures qui seront ensuite produits et mis en vente sur le site Rentreediscount.com. Nous recherchons pour cela des étudiants(es) passionnés et motivés, dont la créativité et le talent sauront pleinement s’exprimer tant sur le papier qu’en maquettage PAO.
Nous sommes une équipe jeune et dynamique où les idées se bousculent, nous sommes passionnés par ces projets et désirons les partager avec des personnes qui s’y amuseront autant que nous, sans jamais perdre de vue les exigences et la précision que nous impose les logiques d’une mise sur le marché. La contrainte est le meilleur exhausteur de talent ! Venez le découvrir !
Les missions auxquelles vous participerez :
· Etude de projet/cibles
· élaboration de chartes et d’univers graphiques
· design de produits, illustration
· conception et design de packging
· création de visuels : bannières, flyers, éléments de communication…
· maquette PAO (Illustrator, Photoshop)
Maîtrise des Logiciels Adobe- Illustrator et Photoshop nécessaire.
Type d'emploi : Stage (2 mois min)
Envoyer CV + Lettre de motivation + lien vers votre book
Type d'emploi : Apprentissage, stage
Horaires : Du Lundi au Vendredi
Lieu : Carcassonne (possibilité de télétravail)

