ASSISTANT WEB MARKETING H/F
En formation webmarketing, vous vibrez pour le monde trépidant et innovant du e-commerce ? Vous rêveriez d’intégrer une entreprise en plein essor, leader de son marché, où chaque jour de nouveaux défis se lèvent ? Vous avez l’esprit guerrier et n’aimez pas la routine ? Il est peut-être temps de toquer à la porte de Rentreediscount.com !
Pure-Player spécialiste de l’univers scolaire, des fournitures de bureau et du loisir créatif, Rentreediscount.com est le leader français de la vente en ligne de cartables et fournitures scolaires aux particuliers. Notre entreprise à taille humaine connait une croissance folle depuis 10 ans maintenant. De nouveaux projets de développements sont en cours et ouvrent des voies passionnantes à l’équipe webmarketing !
Si vous sentez la flamme du webmarketing brûler en vous et avez envie de découvrir la vraie vie de ceux dont les compétences sont capitales pour un e-commerce ; si vous avez envie de mettre la main à des missions réelles telles que la stratégie d’acquisition, l’animation commerciale on-line, le web analytics, les réseaux sociaux, le marketing d’influence, le SEO, le SEA, l’email marketing, le blogging, la communication visuelle… au sein d’une belle équipe expérimentée et enthousiaste où vous apprendrez beaucoup… Envoyez-nous CV et lettre de motivation dès aujourd’hui !
Vos toucherez à des missions telles que :
- Trafic management, acquisition
- Email marketing (contenu éditorial et visuel)
- Animation commerciale online, e-merchandising
- Community management
- Branding
- Blogging, Web rédaction
- SEO
- Création graphique web et print
- Optimisation de catalogue produits
- Web analytics
- Reporting
- Veille concurrentielle … et tout ce qu’il reste à imaginer ensemble !
Profil recherché :
Alternant ou stagiaire H/F en Master dans les domaines du webmarketing, marketing digital, ou e-commerce.
Envoyer CV + Lettre de motivation (obligatoire : toute candidature sans lettre de motivation ne sera pas examinée),
Type d'emploi : Temps plein, Apprentissage, stage
Horaires : Du Lundi au Vendredi
Lieu : Carcassonne
