Community manager H/F

Vous êtes attiré(e) par le monde trépidant et innovant du e-commerce et souhaitez intégrer une entreprise en plein essor, leader de son marché, aux défis immenses ? Rentreediscount.com a de belles opportunités à vous offrir !
Pure-Player spécialiste de l’univers scolaire, des fournitures de bureau et du loisir créatif, Rentreediscount.com est le leader français de la vente en ligne de cartables et fournitures scolaires. Notre entreprise à taille humaine connait une croissance folle depuis 10 ans, qui devrait encore s’accélérer dans les prochains mois. Nous recherchons pour cela des collaborateurs motivés, enthousiastes et dynamiques prêt à se jeter à corps perdu dans cette aventure qui nous passionne tous !
Le poste :
Nous recherchons un Community manager créatif et fin stratège qui saura travailler les réseaux sociaux comme de vrais leviers d'acquisition. Cela signifie, être capable de mettre en œuvre une communication proche et engagée pour stimuler la communauté, l'engager en respect de l'identité de notre marque, mais surtout savoir saisir toutes les opportunités pour transformer cette communauté en clientèle. Le Community management est un vrai métier, riche et complexe, aux importants enjeux. Nous attendons de celui/celle qui le prend en main de vraiment l'envisager comme un outil stratégique de premier plan où les actions sont précises, réfléchies et menées dans le but d'atteindre des objectifs précis et définis.
Si le CDD est satisfaisant, le candidat sera pérennisé à son poste.
Profil recherché :
Nous recherchons un spécialiste du Community management ou bien un/une addict des réseaux sociaux, vrai(e) communicant(e), stratège dans l'âme et ultra créatif/ve qui maîtrise autant l'expression écrite que la création graphique, et est à même de stimuler une communauté via des posts riches et originaux visant l'engagement, comme la transformation.
Maîtrise de Photoshop et qualités en création graphique exigées. Parfaite maîtrise de l’orthographe et qualités rédactionnelles exigées.
Nous attendons vos CV+ lettre de motivation !
Type d'emploi : Temps plein, CDD, CDI

