 
Méthode de diagnostic pour maintenance préventive de machines Stirling – Stage de 3 à 6 mois (H/F)
Basé(e) à Toulouse 
  
QUI SOMMES-NOUS ?

Au sein de la Business Line Optronique et Electronique de Missiles du groupe THALES, le Département Technique Cryogénie recherche un/une stagiaire de fin d’études d’ingénieur sur une durée de 6 mois. Le poste est basé sur le site de Blagnac (Toulouse).

QUI ETES-VOUS ?

Vous êtes étudiant(e) en DUT ou BTS, spécialité Mesures Physiques et êtes à la recherche d’un stage de fin d’étude.
Vous êtes curieux, rigoureux, autonome et doté(e) d’un bon esprit pratique ?
Vous avez des compétences dans le domaine électronique et mécanique ?
Alors découvrez notre offre de stage « Mesures physiques et méthodes de diagnostic pour maintenance préventive de machines Stirling » (H/F), basé(e) à Blagnac (Toulouse 31).  
 
CE QUE NOUS POUVONS ACCOMPLIR ENSEMBLE :

Au sein du Département Technique Cryogénie de la société Thales LAS France, vous contribuez en tant que stagiaire à la mise en place de futures méthodes de diagnostic de l’état des machines en service. Il s’agit de détecter la présence d’avaries naissantes avant que celles-ci n’aient un effet fonctionnel inacceptable sur la machine. Les machines, de type Stirling rotatif, sont constituées d’un ensemble de pistons compresseur/détendeur entrainés par un moteur électrique. L’enjeu société associé porte sur l’anticipation des opérations de maintenance et l’amélioration du taux de disponibilité des machines chez les clients.
Dans le cadre de ce stage, vous aurez comme mission :

· de définir les moyens de mesure permettant de caractériser de nouvelles grandeurs physiques sur les machines en test (courant de phase, accéléromètre, …),
· d’implémenter ces moyens de mesure sur une ou des machines à lancer en essai accéléré jusqu’à endommagement,
· d’utiliser une ou des méthodes de traitement du signal de la littérature afin d’analyser l’évolution des signaux dans le temps.

La perspective de nous rejoindre et de développer vos compétences dans le domaine instrumentation et mesures vous motive ? Alors rejoignez-nous en postulant à cette offre.
