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Formulaction (www.formulaction.com) est une société spécialisée dans la conception, le développement et la commercialisation d’instruments de mesure innovants pour caractériser les émulsions, suspensions et mousses dans divers domaines d’application (cosmétique, pharmaceutique, agroalimentaire, électronique, peinture et encre, pétrole…).
Leader mondial dans l’analyse des dispersions concentrées (stabilité, rhéologie, analyse thermique), Formulaction commercialise depuis plus de 20 ans ses instruments sur tous les continents (Chiffre d’affaire à l’export = 90%).
Dans le cadre du développement de l’entreprise (croissance >+15%), le laboratoire d’application souhaite renforcer ses effectifs.

MISSION :

Rattaché(e) au responsable de la gamme d’instruments associée, vous serez en charge de valider les nouveaux développements (instrument  et logiciel) de la société à l’aide de protocoles existants. Vous serez également responsable de la rédaction de protocole de validation pour de futurs produits.
La validation des instruments impliquera la restitution, à l’équipe innovation, de rapports et de présentations de données obtenues et traitées par le candidat.

Contact : Christelle Tisserand (christelle.tisserand@formulaction.com)


