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Présentation 

Une Communauté de Communes est un Établissement Public de Coopération Intercommunale (EPCI) regroupant plusieurs communes d’un seul tenant et sans enclave. Elle a pour objet « d’associer des communes au sein d’un espace de solidarité, en vue de l’élaboration d’un projet commun de développement et d’aménagement de l’espace. »

La Communauté de Communes de Centre Armor Puissance 4 a été crée en décembre 1992, elle est composée de quatre communes : Plaintel, Ploeuc Sur Lié, L’Hermitage Lorge et Le Bodéo et regroupe 7 453 habitants.
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CENTRE ARMOR
PUISSANCE 4



Différents services composent cette collectivité : 

- le développement économique (parc d’activités communautaire du Grand Plessis),

- une école de musique intercommunautaire,

- des centres de loisirs sans hébergement,

- les interventions musicales en milieu scolaires,

- le relais d’assistantes maternelles,

- le service ordures ménagères,

- le développement culturel.

Le service culturel


Aujourd’hui, les communes reconnaissent l’importance du secteur culturel dans leur politique de développement local. Un développement culturel doit renforcer une volonté de politique locale : favoriser les rencontres à l’intérieur du territoire communautaire afin de renforcer le sentiment d’appartenance et le lien social.


Le développement culturel augmente l’attractivité d’un territoire. Sur le plan touristique, la Communauté se situe à proximité de l’agglomération briochine, du bord de mer, elle bénéficie d’autre part d’un capital paysager mais aussi patrimonial non négligeable qui peut attirer une population en recherche de « tourisme vert » et d’activités culturelles.


Outre ces « visiteurs de paysage », le développement culturel est également un atout pour attirer et fixer des populations en recherche de « vie à la campagne » tout en gardant un accès rapide aux avantages urbains.


Le territoire de la Communauté répond à ces exigences. Proche de Saint-Brieuc, de Loudéac, elle est desservie par la D 700, c’est donc un endroit parfaitement adapté pour une résidence à la campagne avec des migrations professionnelles quotidiennes vers les pôles urbains.


Sachant que le choix d’implantation (aussi bien des entreprises que des particuliers) repose en partie sur l’analyse de l’offre en matière de services publics (écoles, poste…) mais aussi sur le dynamisme des communes, on comprendra alors aisément l’importance d’un développement culturel de proximité varié, attractif et structuré.

Enfin, le développement culturel profite avant tout aux populations locales. Les notions de « bien-être », de « confort de vie » et « d’épanouissement personnel » ont conquis, ces dernières années, un statut de droit humain et social. Les temps de loisirs augmentent (congés, aménagement du temps de travail), la société s’adapte au nouveau mode de vie que cela implique. 


L’appui sur la population « enfants et jeunes » entendu du sens 0 à 18 ans est un axe fort de la volonté communautaire et un vecteur de développement culturel incontournable.


La prise de conscience identitaire repose sur une participation et une implication aux actions culturelles organisées sur leur territoire de vie. 


Les actions culturelles doivent répondre d’une part à de nouveaux besoins identifiés et d’autre part à de nouvelles formes de participation pour une prise en charge progressive des activités ou propositions enfin, allier le besoin d’enracinement (socle identitaire) culturel et patrimonial ainsi que le besoin de créativité.

Le développement culturel est l’affirmation d’une volonté de politique en adéquation avec les spécificités locales.


- Renforcer le lien social,


- Valoriser les compétences individuelles et collectives,


- Analyser les besoins dans le but de compléter l’offre existante,


- Développer une identité communautaire,


- Définir des orientations culturelles en faveur de l’enfance et de la jeunesse afin d’impulser les prémices d’une réflexion en terme de développement culturel.


La Communauté de Communes organise annuellement, un concert professionnel tout public et un ou deux spectacles « jeune public ». Elle s’inscrit dans les démarches de festivals décentralisés comme « Paroles d’hiver » et « Des petits riens » organisés par l’O.D.D.C.

Partenaires :

- Association Départemental pour le Développement de la Musique et de la Danse en Côtes d’Armor (ADDM 22)

- Office Départementale de Développement Culturel des Côtes d’Armor (ODDC 22)
- La Caisse des Allocations Familiales
- Le Conseil Général des Côtes d’Armor
- Leader + (l’Europe)

- La Région

Le festival Zic O’Loustics

Zic o’Loustics roi des airs en 2004, se dit qu’il serait capable de traverser les océans et de faire le tour du monde, mais non il s’installe bel et bien à PLOEUC SUR LIÉ, commune des Côtes d’Armor.

Etonnant, détonnant ! Il fait sa provision de surprises en tout genre et nous guide en 2006, vers de grands espaces libres de chant et de danse.

Les bambins, petits et grands, tenteront de peaufiner leurs expériences musicales ensemble.

Cet incroyable fédérateur, ce forgeron de l’imaginaire, ce troqueur d’idées, vous invite pour une nouvelle fois fois à fouler les terres promises des plaisirs « supersoniques ».

Enfin, c’est aussi une approche où les richesses de notre paysage sonore nourrissent les chemins de la création de demain.

· Date :

Le mercredi 21 juin 2006

· Lieu :

PLOEUC SUR LIÉ

· Horaires : 
de 10H30 à 17h00

· Public : 



· Enfants de 3 à 12 ans des Centres de Loisirs du Département, 

· Les familles

· Des structures d’enseignement musical.

I - un festival musical en faveur des enfants :
Les choix artistiques, les diverses propositions ludiques, l’organisation, la date et le lieu font de cette fête pour les enfants un rendez-vous unique dans le département.

Cet événement de fin d’année scolaire est particulièrement attendu par les responsables des différentes structures d’accueil. 

Pendant plusieurs mois, une équipe met au point cette manifestation. Elle fédère bon nombre de professionnels et de bénévoles. C’est un facteur dynamisant dans le cadre du projet culturel communautaire. 

Les membres de la Communauté de Communes Centre Armor Puissance 4 poursuivent leur engagement concernant le développement des services de l’enfance et de la jeunesse en lien avec les actions de découverte, d’apprentissage et d’échange musical. 

Zic O’Loustics 2004, fut une réussite. Les objectifs de ce premier rassemblement ont été atteints. 

Afin d’aller jusqu’au bout de sa démarche et d’apporter un nouveau service à la population, la Communauté de Communes Centre Armor Puissance 4 souhaite organiser son deuxième festival musical pour enfants, le mercredi 21 juin 2006.

Cette fête aura lieu à PLOEUC SUR LIE, commune rurale au centre du département des Côtes d’Armor.

La particularité de ce rassemblement est d’une part, de proposer des spectacles musicaux de qualité avec des artistes de la région et d’ailleurs, et d’autre part, de créer un moment d’échanges de pratiques musicales.

Il est important de préciser que la démarche n’est pas seulement de rendre les enfants spectateurs ou simplement consommateurs, mais également acteurs de cette fête en multipliant les modes de participation aux événements culturels.

II - Les objectifs :

· Rassembler des enfants des Côtes d’Armor dans une « grande fête musicale » (moment de transition incontournable de la fin de l’année scolaire vers les vacances d’été),

· Créer un moment de fête au sein d’un village musical en optimisant :

· la qualité de la programmation artistique,

· la qualité des propositions dans les espaces de découverte musicale,

· la qualité de l’organisation,

· la capacité d’accueil,

· la qualité des infrastructures et du parc matériel existant. 

· Dans les espaces de découverte :

· proposer une démarche artistique pertinente en liaison avec le recyclage en évitant les dispersions, 

· valoriser les pratiques « amateurs » en créant des passerelles entre les pratiques dites « d’apprentissage » et celles plus personnelles liées à l’invention et la créativité,

· proposer des ateliers adaptés aux enfants de 3 à 12 ans,

· créer un groupe d’intervenants sensibilisés par cette démarche, envisager des actions pendant la fête et imaginer une suite possible dans les CLSH du département (coordonnée par l’A.D.D.M.),

· Créer une identité culturelle communautaire à travers la création et la reconduite du festival : évènement fédérateur du projet culturel communautaire axé sur l’enfance,

· Amener les jeunes de la Communauté de Communes Centre Armor Puissance 4 à s’impliquer dans l’organisation du festival (associations locales et bénévoles),

· Créer un espace de rencontres et d’échanges en fédérant et en mobilisant les différents professionnels de l’enfance (animateurs, éducateurs et bénévoles).

· Apporter une plus grande réflexion concernant les pratiques musicales collectives dans les structures d’accueil du type centres de Loisirs (avec l’A.D.D.M. 22).

III - La Programmation
La programmation pour l’édition 2006 est actuellement en cours.

VI - La communication :
Nous retrouverons le visuel sur l’affiche, les brochures, la signalétique et tous les supports de communication (presse, presse spécialisée, agenda, site Internet...).

Des affiches programmes seront envoyées aux centres de loisirs, aux mairies, aux bibliothèques, aux médiathèques, aux écoles de musique, aux écoles maternelles et écoles primaires du département.

Les chaînes télévisées et les radios seront sollicitées pour réaliser un reportage.

Le rayonnement des démarches liées à la communication est prévu sur tout le département.

VII - Moyens humains :

A - Comité d’organisation en amont : 

Salariés de P4 :



coordinateur culturel, aide et assistance administrative, direction

Elus de la Communauté :
 

Jo LAVENANT, Françoise LE FUR,

Conseiller de programmation :

O.D.D.C.,

Conseiller de programmation liée aux espaces de découverte musicale et au développement des pratiques musicales dans les C.L.S.H : A.D.D.M 22,

Conseiller de communication : 

O.D.D.C

Conseiller technique d’implantation :
O.D.D.C,


Responsable des pompiers de Ploeuc sur LiÉ
Référent technique : 
Responsable des services techniques de Ploeuc sur LiÉ.
 B - Comité des professionnels de l’enfance :

· responsables des centres de loisirs de la Communauté,

· coordinatrice de l’enfance et de la jeunesse,

· éducatrice des jeunes enfants,

· musiciens intervenants en milieu scolaire.

C – Comité des partenaires participant le jour du festival :

La mise en place et l’organisation du jour même de cet événement nécessite l’implication de personnel qualifié ainsi que des bénévoles.

Sont sollicités :

- les professionnels de l’enfance, 

- le service administratif, 

- les élus de la Communauté de Communes Centre Armor Puissance 4,

- les services techniques, 

- un agent du service administratif de la commune de PLOEUC SUR LIÉ,

- les services techniques de l’O.D.D.C.,

- les Sapeurs Pompiers de la commune de PLOEUC SUR LIÉ,

- une section de jeunes sapeurs pompiers du département,

- la gendarmerie,

- les responsables des centres de loisirs du département,

- les jeunes du foyer de l’HERMITAGE LORGE,

- les jeunes du foyer de PLOEUC SUR LIÉ,

- les jeunes du foyer de PLAINTEL,

- les particuliers intéressés par ce projet.

Demande de stagiaire :

- pour la mise en œuvre d’une partie du plan de communication du festival Zic O’Loustics 2006 ( 90 %

- pour la réalisation du plan de communication de la compagnie « à vue de nez » dans le cadre du projet d’aide à la diffusion de la Communauté de Communes Centre Armor Puissance 4 ( 10 %
( Dans le cadre du festival Zic O’Loustics  (90 % du temps de travail)
>Diffusion d’affiches / programmes (Programme dépliant avec l'affiche du festival au dos)
Peu de diffusion grand public car le public est ciblé (communication spécifique)

· pour toucher directement le public > écoles primaires et maternelles, centres de loisirs, écoles de musique, bibliothèques et médiathèques, MJC, etc.

· pour toucher les familles > diffusion grand public (affichage sur panneaux) dans Communauté de Communes Centre Armor Puissance 4 + dans la région de St-Brieuc.

· pour relayer l'information > partenaires du festival : Mairies, CAF, DDJS, Mission locale, FOL, DRAC, etc. 

> Gestion des encarts publicitaires

Visuel de l'affiche avec la date et les principales informations.

Etudier une apparition dans la presse quotidienne départementale (Ouest-France, télégramme) + dans la presse hebdomadaire départementale (le Penthièvre, Le Trégor, Le Petit Bleu).

Etudier une apparition dans la presse spécialisée jeunesse 

Etudier présence dans les agendas culturels des Côtes d'Armor (Le Cri de l'Ormeau, Magazine du Conseil Général, etc.)

> Relations presse/médias

Communiquer dans presse magazine spécialisée jeunesse (envoyer dossier de presse), dans la presse départementale (quotidienne et hebdomadaire), dans les agendas culturels, dans les journaux communaux du coin et intercommunaux. Pourquoi ne pas contacter France 3 Bretagne ou M6 Rennes car projet nouveau et images intéressantes pour eux ?

- Organisation d'une conférence de presse. Préparer photos et dossiers de presse. Convier les journalistes de O.F, Le Télégramme, Le Cri de l'Ormeau, Le Penthièvre, Presse jeunesse et correspondants locaux. 

- Préparer des communiqués de presse (et une liste de diffusion) à envoyer par fax aux journaux, aux radios locales.

Pour relais d'information : communiquer dans les journaux de structures culturelles et les journaux des partenaires (ex : ADDM "ficelle", structures publiques)

> Internet

Mise à jour du site de la Communauté de Communes pour le festival.

Possibilité de quelques pages consacrées au festival sur le site de l'ODDC. 

Envoyer des informations (imaginer un mailing avec des infos et le visuel) aux partenaires, aux sites spécialisés dans la jeunesse, aux structures qui font des spectacles jeune public, aux sites de journaux, aux agendas culturels départementaux qui peuvent exister sur Internet.

> Autres 
· Mailings pour des publics spécifiques avec lettre expliquant le projet (structures publiques, professionnels jeunesse).

· Réalisation et gestion des invitations 
( Dans le cadre de la Compagnie ‘A vue de nez » (10 % du temps de travail)

Aider la Compagnie « A vue de nez » à rédiger un plan de communication.

Les objectifs du plan de communication sont les suivants : 

· permettre une meilleure identification de la compagnie sur le territoire

· faire connaître les deux spectacles de la compagnie aux diffuseurs de la région

· inscrire le projet de la compagnie dans une démarche de développement culturel durable dans la localité et dans le département.










