OFFRE DE STAGE 
JOURNALISTE SPéCIALISé TOURISME
Pour le développement de notre démarche marketing et communication, nous recherchons un étudiant en école de journalisme. Notre société Media Nomad, présente au sein de l'incubateur Multimédia Belle de Mai (Pôle Média) développe actuellement une plate-forme web entièrement dédiée au tourisme. 

Dans le cadre d'un stage ou d'un projet de fin de cycle, le stagiaire prendra en charge la rédaction d'une centaine d'articles présentant chacun une destination touristique inconnue, rare, sympa, drôle, extraordinaire, etc. Ces articles seront progressivement intégrés à un blog qui présentera également les différents projets de la société.
Impérativement passionné par le tourisme (sous toutes ses formes), il a, tant que possible, déjà voyagé au-delà des frontières françaises. A noter que cette annonce est ouverte à tous les étudiants, même de 1ère année.

Chaque étudiant qui souhaite poser sa candidature pour ce stage doit nous faire parvenir, en plus de ses CV et lettre de motivation, 3 articles de 300 mots environ (+/- 50 mots) présentant chacun une destination (quartier, ville, région, pays, parcours, etc.). 

Les éléments déterminants seront la qualité, l'originalité et le ton des articles. Le CV et la lettre de motivation ne seront consultés qu'en cas "d'égalité" entre plusieurs candidats. 

Merci d'adresser votre candidature à l'adresse suivante:

benoit@medianomad.com
Rémunération: Possibilité de défraiement

Durée et période souhaité: selon disposition et période de stage

Localisation: Marseille (à 500 m de la gare St Charles).

