19/04/06

Proposition de stage - "Association Tap Breizh" info@tapbreizh.net 

Bonjour,

Notre association a pour but de faire valoir la qualité contemporaine et le métissage, présents dans les claquettes, en tant qu’expression artistique et point de convergence de la musique et de la danse et d’intervenir sur les conditions de découverte, de sensibilisation et de pratique des claquettes, dans toutes leurs dimensions.

Nous organisons à Rennes, pour la sixième année, notre festival intitulé « Rennes Tap Festival », festival unique en France, qui se déroulera du 1er au 8 juillet 2006, accueillant bon nombre de grands tapdancers et grands noms du jazz.

Nous souhaiterions ainsi faire appel à l’un(e) de vos étudiant(e)s pour travailler avec nous sur les relations avec la presse en amont et pendant le festival et plus largement pour l’association, de manière pérenne. Le stage pourrait se résumer ainsi :

- Initiation et mise en place d’une véritable stratégie de communication, vers des médias locaux, nationaux et internationaux, pour un festival en particulier (du 1er au 8 juillet 06, à Rennes) et pour l’ensemble des activités de l’association en général (école de danse, deux compagnies, plusieurs stages annuels et un projet de formation professionnelle)

- Constitution d’une plaquette et d’un dossier de presse, suivi des évènements, constitution d’un rétroplanning et relation presse spécifiques au festival.

Notre contact : 06 23 14 60 94

Je vous remercie par avance de faire accéder vos étudiants à cette proposition, et me tiens bien entendu à votre entière disposition pour tout renseignement.

Bien sincèrement,

Christophe Ligeron

Coordinateur de Tap Breizh

