04/07/06

Proposition de stage de rédacteur à L'Avenir Agricole, Laval

Michel Guillet <michel.guillet@aveniragricole.net>

Madame,

Je suis à la recherche d'un(e) journaliste rédacteur pour la période estivale  pour faire face au absences pour congés payés de la rédaction.

Dates : dès que possible au 8 septembre

Lieu : Laval (53)

Voiture, Appareil Photo

Notre travail de journaliste agricole se rapproche beaucoup de celui des hebdos et quotidiens régionaux généralistes mais est consacré pour l'essentiel au développement de l'actualité agricole.

Les journalistes couvrent les événements locaux,  (manifs, conf de presse, AG, Journées techniques en salle et sur le terrain, fêtes diverses) articles d'initiative personnelles, dans les styles usuels : reportages, Itw, portraits, verbatim...) 

Ce qui nécessite de nombreux déplacement sur la Mayenne mais aussi départements voisins, la possession d'un véhicule personnel est donc impératif . tarif de remboursement : 0,27€/km.

Les journalistes prennent les photos avec leur appareil personnel.

De plus le traitement des différentes informations (fax, mails,  courriers, textes d'agence) parvenant au journal  est pris en charge par l'équipe de 5 journalistes (dont un basé à Angers et une secrétaire de réaction) .

Le travail se partage donc entre sorties sur le terrain et réécriture de brèves.

La saisie des textes est faite directement dans des gabarits sous XPress 3.32 sur mac.

Les horaires de travail sont essentiellement  des horaires de bureau, avec peu de travail le soir, de nuit ou le WE.  (sauf le WE du 22/7 où se tient une fête de l'agriculture)

Je ne suis certainement pas complet, mais reste à votre disposition pour compléter la description.

Une précision, L'Avenir agricole et sa rédaction est totalement indépendant de toute organisation agricole (syndicat, coopérative, banque..) son actionnaire est une association de lecteurs.

Le site Internet donne un aperçu des textes rédigés par les journalistes, le journal est complété par des infos techniques fournies par les organisations techniques.

Cordialement,

Michel GUILLET

Rédacteur en chef,  Directeur délégué
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