Objet : Offre de stages de couverture médiatique : Sommet de la Francophonie (Bucarest)

Bonjour,

Je tiens tout d'abord à vous  présenter notre organisme : Le Carrefour international de la Presse universitaire francophone (CIPUF) est un regroupement de médias étudiants ayant le français en partage. Il est une initiative de jeunes francophones du Sud et du Nord ayant décidé de joindre leurs efforts pour rehausser la qualité de leur journal en inscrivant leur travail dans la société de l'information et dans l'espace francophone. À l'heure actuelle, le CIPUF regroupe près de 60 médias universitaires répartis dans plus de 25 pays francophones.

Pour en savoir d'avantage sur notre organisation, je vous invite à consulter notre site web au www.cipuf.org.

Afin de poursuivre sa mission de formation, d'élargir son réseau et de créer de nouveaux partenariats, le CIPUF offre 6 stages de couverture médiatique du Sommet de la Francophonie en Roumanie, à des journalistes étudiants de nationalité française.  Par la présente, nous souhaitons que vous transmettiez l'appel à candidature, ci-joint, aux journalistes étudiants de votre institution. Le CIPUF offre régulièrement des opportunités de stage à l'international, si vous le désirez nous pouvons vous informer de tous  nos stages avenirs.

Dans l'attente d'une suite favorable, je vous prie d'agréer mes salutations distinguées

CARREFOUR INTERNATIONAL DE LA PRESSE UNIVERSITAIRE FRANCOPHONE (CIPUF)

Mélanye Verreault

Adjointe à la gestion de projets internationaux

tél.: 1-418 524-7337 poste 222

tél.: 1-888-524-7768 poste 222

fax: (418) 647-4508

courriel: melanye.verreault@cipuf.org

internet: www.cipuf.org

fil de presse: www.cipuf.org/fildepresse

Objet : Stage de couverture médiatique : Roumanie (Sommet de la Francophonie) - Médias Français

Le Carrefour international de la Presse universitaire francophone (CIPUF) en partenariat avec l'Office franco-québécois pour la jeunesse (OFQJ) (section France) offre cinq stages de correspondants à l'étranger à des journalistes étudiants Français.

Les reporteurs étudiants sélectionnés se rendront à Bucarest, en Roumanie du 23 septembre au 1 octobre 2006 pour suivre une formation sur les métiers de la presse et effectuer la couverture médiatique du Sommet de la Francophonie.

Pour poser votre candidature, vous devez nous faire parvenir votre dossier par courrier électronique à melanye.verreault@cipuf.org (c.c.: marianne.laroche@cipuf.org) au plus tard le mercredi 12 juillet 2006 à minuit :

Les documents à remplir se trouvent sur le site du CIPUF dans la section offre de stage : http://cipuf.org/sommetdelafrancophonie

   1. la fiche de candidature complétée;

   2. la lettre d'appui de votre média;

   3. une copie de votre passeport;

   4. un curiculum vitea;

   5. un article de deux feuillets, 800 mots (pour les médias écrits) ou un reportage audio de deux minutes (pour les radios)(les reportages doivent déjà avoir fait l'objet d'une diffusion dans votre média).

Les candidatures seront évaluées en regard de la qualité des reportages et de l'implication des étudiants dans leur média et le réseau CIPUF.

Le CIPUF s'engage à assumer les frais suivants :

• transport aérien

• hébergement

• frais d'inscription couvrant la participation aux activités, conférences, tables rondes, etc. organisées par le CIPUF pendant le stage.

En contrepartie, les participants sélectionnés s'engagent à faire une levée de fonds de 350 Euro.

À cet effet, nous vous incitons à consulter les personnes responsables de votre média et les différentes institutions susceptibles de vous aider à défrayer ces coûts (association étudiante, département, faculté, bureau international, mairies, etc.).

Les frais de passeport, visa, transport local, communication et restauration sont à la charge des participants.

Dans l’optique de faire connaître le travail des médias étudiants et d'assurer la sécurité des participants, les candidats s'engagent à :

Avant le départ :

• organiser une rencontre prédépart avec leur média ou organisme afin d'établir leur stratégie de communication et de suivi du projet;

• détenir un passeport (valide jusqu'en avril 2007);

• prendre une assurance voyage et maladie valide pour la durée de son séjour;

Pendant :

• agir à titre de correspondants à l'étranger de son média et des autres médias du réseau CIPUF;

• rédiger au moins deux (2) articles (pour les médias écrits) ou deux reportages audio (pour les radios) au cours de leur stage et les diffuser au jour le jour sur le fil de presse du CIPUF;

• participer à l'ensemble des ateliers/conférences à l'horaire;

• respecter les consignes de sécurité des responsables terrain du CIPUF;

Après :

• animer un atelier « retour de Bucarest » pour partager et communiquer les acquis de la rencontre avec les autres membres de son organisme;

• être disposé à donner des entrevues sur son expérience à Bucarest et, à ces occasions, mentionner la contribution de l'OFQJ et des autres partenaires du projet;

• sur demande du CIPUF, produire un rapport d'événement et de suivi de projet.

Conditions d'admissibilité des candidats :

• être journaliste depuis au moins trois (3) mois dans un média étudiant ou jeune

• avoir entre 18 et 30 ans

• être citoyen Français;

Pour toute autre information, n'hésitez pas à contacter l’adjointe à la gestion des projets internationaux du CIPUF au Québec, Mélanye Verreault par téléphone au 011 418-524-7337 poste 222 ou par courrier électronique à melanye.verreault@cipuf.org

    * Les dates sont sujettes à modification en fonction des billets d'avion disponibles.
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