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Le Pays du Centre Ouest Bretagne, agence de développement locale en milieu rural, a un site Internet, www.centre-ouest-bretagne.org.

Suite à la demande de ses élus, partenaires et acteurs et au vu des statistiques de fréquentation du site, il souhaite réorganiser celui-ci dans le but de le simplifier et répondre aux besoins et attentes de nos potentiels visiteurs.

Une première étape de travail a été celle d'envoyer un questionnaire à l'ensemble de nos acteurs sur ce qui pouvais être amélioré, gardé, et créé. Nous attendons les réponses pour début juillet.

Une deuxième étape de travail consistera, et c'est là que ma demande intervient, sur la rédaction d'un cahier des charges clair et précis, retranscrivant en un vocabulaire technique, les attentes des personnes ayant répondu aux questionnaires et celles des salariés du Pays. Ce cahier des charges servira donc de base de travail au prestataire sollicité pour la conception du site et pour également dans un premier temps établir un devis.

En effet, cette deuxième étape de travail est pour nous une phase difficile à mettre en application par manque de connaissances, de recul face à nos besoins, et aussi de temps.

La rédaction d'un cahier des charges mais aussi le contact avec un prestataire prenant en charge la conception, serait la mission de ce stagiaire.

Il aura des connaissances dans ce domaine et travaillera en étroite collaboration avec Thierry Cann, le directeur du Pays et moi-même.

La durée du stage pourrait être d'un mois (voir 2mois, à repréciser) nous souhaiterions l'accueillir dans nos locaux, à Rostrenen (22), dès le mois de Septembre.
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