Télérama n°2948 – du 15 au 21 juillet 2006.

Offre d’emploi.

Ville de Villiers-Le-Bel (Val d’Oise, 27000 habitants) recrute un Chargé de Communication (h/f).

Sous l’autorité du chef de projet et en relation avec les services de la ville concernée, vous assurez la communication du projet de rénovation urbaine sur 5 ans qui concerne un quartier de 20 hectares, 1700 logements, 4500 habitants et plusieurs équipements publics.

Dans ce cadre, vous établissez les plans de communication en fonction du déroulement du projets et des ses différents aspects, à la fois techniques (avancées des travaux) et social (mise en place d’animation adaptées).

Vous réalisez les documents d’information écrite de la mission de rénovation urbaine : journal de la RU, flash infos, affiches, plaquettes, Internet… (rédaction, mise en page, impression en cas de fabrication interne).

Chargé d’élaborer les cahiers des charges des supports réalisés par des prestataires : plaquette, magazine, exposition , ect… vous suivez la fabrication des supports réalisés à l’extérieur.

Vous assurez les relations presse, la rédaction de communiqués et animez les temps d’information (habitants, professionnels, élus).

Titulaire d’un diplôme supérieur en communication ou en journalisme (Bac + 3), vous justifiez d’une première expérience dans le domaine de la communication publique ou du journalisme. Bénéficiant de qualités rédactionnelles avérées, vous maîtrisez également les logiciels bureautiques (office) et professionnels (Xpress ou Indisign, Photoshop) ainsi que la chaîne graphique.

Doté d’un minimum de connaissances des collectivités locales et d’un projet de rénovation urbaine, vous montrez un intérêt particulier pour les services publics et la communication « publique ». Disponible, vous travaillez en équipe et êtes néanmoins capable d’autonomie.

Merci d’adresser votre candidature (CV et lettre de motivation) à l’attention de Monsieur le Maire, Service des Ressources Humaines, 32 rue de la République, 95400 Villiers-le-Bel.

