11/10/06

Société

    * Société : Ernst & Young / * Secteur d'activité : Audit / Conseil

    * Adresse : 11 allée de l'ARCHE 92037 LA DEFENSE CEDEX / * URL de la société : www.ey.com/fr

    * Description de la société :

      Acteur majeur sur le marché français, Ernst & Young se donne les moyens de répondre à un double enjeu prioritaire : mettre au service de nos clients une palette unique de compétences et de talents et donner à chacun de nos collaborateurs la possibilité de se réaliser et de grandir.

Contenu de l'offre

    * Référence : 2415/HO

    * Intitulé : URGENT - Chargé(e) de Developpement - Services en Ligne

    * Poste rattaché à la fonction : Commercial - Marketing

    * Description de la mission :

      En France, avec une expertise de proximité déployée dans 17 bureaux, Ernst & Young offre à ses clients un savoir-faire de haut niveau, des techniques éprouvées et des expériences sectorielles dans l'ensemble de ses métiers : Audit, Droit et Finance.

      Au sein de la DRM (Direction des Ressources Market), rattaché(e) à l’équipe Ernst & Young Online, le portail Web Extranet dédié aux clients du Cabinet, vous aurez pour clients internes les responsables de mission et serez également amené(e) à être en contact avec les clients du cabinet.

      Votre collaborez à la création et la mise en ligne des solutions technologiques (site de gestion de projet, espace collaboratif, questionnaire en ligne) utilisées par les équipes d’auditeurs, de consultants et d’avocats dans le cadre de leurs missions.

      Vous assurez, la mise en place de solutions de travail collaboratif : recueil de besoin, renseignement et conseil auprès des équipes missions sur l’environnement collaboratif. Vous prenez en charge la mise en place de la solution et la formation des futurs utilisateurs.

      Vous participez également à la création de questionnaires en ligne, à l’aide d’un outil dédié, utilisés afin de faciliter le recueil de données pour les missions des auditeurs et consultants. Vous serez chargé(e) de développer les questionnaires en fonction des besoins et exigences exprimés par les équipes.

      Enfin, vous jouez un rôle de support utilisateurs en répondant aux questions des clients internes sur l’utilisation des outils mis en place (problème d’accès et de connexion, manipulation, paramétrage, etc…)

    * Profil souhaité :

      De Formation Bac 2/3, spécialités multimédia, informatique et/ou communication, vous êtes doté(e) d’une très bonne culture générale des Technologies de l’Information et de la Communication

      Rigoureux, autonome et polyvalent(e), vous possédez des notions d’HTML et une bonne connaissance des architectures réseaux.

      Adaptable et souple, vous savez faire preuve d’une grande qualité d’écoute pour cerner les besoins des clients internes et être force de proposition .

      Vous avez un bon niveau d’Anglais.

      Une première expérience dans un environnement marketing serait un plus

    * Année(s) d'étude : 1ère année ou 2ème année

    * Date de début du stage : 2/1/2007

    * Durée du stage : 6-12 mois

Localisation du poste

    * Ville : Paris-La Défense

Adresse réponse

    * Par Email : celine.juan@fr.ey.com / * Par dépôt de candidature sur le web : www.ey.com/fr / * Par courrier

Contact réponse

    * Nom : ERNST & YOUNG / Service Recrutement

    * Adresse : Faubourg de l'Arche 92037 Paris-La Défense

